

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Q9
NO_DOC_EXT:	2017-122054
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	j.urych@tram-silesia.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Tramwaje Śląskie S.A.
ul. Inwalidzka 5
Chorzów
41-506
Polska
Osoba do kontaktów: Joanna Urych
E-mail: j.urych@tram-silesia.pl
Faks: +48 322510096
Kod NUTS: PL22
Adresy internetowe:
Główny adres: www.tram-silesia.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup wagonów tramwajowych wieloczlonych, niskopodlogowych.
Numer referencyjny: UE/JRP/B/454/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34622100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa 27 sztuk fabrycznie nowych, przegubowych tramwajów jednokierunkowych, wieloczlonych, niskopodlogowych, o nowoczesnej konstrukcji i wysokiej jakości, o długości minimalnej 22m nie więcej niż 25m (zwanym dalej wagonem 25-metrowym) oraz 8 sztuk fabrycznie nowych, przegubowych tramwajów jednokierunkowych, wieloczlonych, niskopodlogowych, o nowoczesnej konstrukcji i wysokiej jakości o długości minimalnej 30m nie więcej niż 32m (zwanym dalej wagonem 32-metrowym) wraz z dostawą pakietów naprawczych i specjalistycznego sprzętu niezbędnego do eksploatacji wagonów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
05/09/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-103496
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 144-297809

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/07/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia określony w Sekcji II.2.7 w podziale na poszczególne wagony przedstawia się następująco :

- dla wagonów 25-metrowych – do dnia 31.03.2020 r., przy czym Zamawiający dopuszcza dostawę maksymalnie 4 wagonów miesięcznie;

- dla wagonów 32-metrowych – do dnia 30.06.2020 r., przy czym Zamawiający dopuszcza dostawę maksymalnie 4 wagonów miesięcznie.

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia określony w Sekcji II.2.7 w podziale na poszczególne wagony przedstawia się następująco :

- dla wagonów 25-metrowych – do dnia 31.03.2020 r.

- dla wagonów 32-metrowych – do dnia 30.06.2020 r.

Zamawiający dopuszcza dostawę maksymalnie 4 wagonów miesięcznie.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 08/09/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 05/10/2017

Czas lokalny: 12:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w który oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 06/12/2017

Powinno być:

Data: 02/01/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/09/2017

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 05/10/2017

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: